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https://www.100test.com/kao_ti2020/490/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c67_490427.htm （一） 单项选择题1．下列项

目中，不属于长期负债的是（ ） A．长期借款 B.应付债券 C.

应付票据 D.长期应付款2．固定资产尚未交付使用之前发生

的长期借款利息应计入（ ） A.财务费用 B.生产成本 C.固定资

产购建成本 D.计划成本3．某企业要发行一种债券，票面利

率为9%，当市场利率为7%时，应该（ ）发行。 A.溢价 B.平

价 C.折价 D.降低利率4.企业取得的自管和委托代管住房的租

金收入，应借记（ ）等账户。 A.管理费用 B.现金 C.银行存款

D.住房周转金5.在新产品试制失败后所产生的净损失，除由

新产品试制费拨款抵补不足外，其余的经批准可列入( ) A.管

理费用 B.生产成本 C.营业外支出 D.财务费用（二） 多项选择

题1．下列项目中，属于长期负债的有（ ） A.长期借款 B.应

付长期债券 C.长期应付款 D.专项应付款2.下列项目中，属于

长期应付款的有( ) A.应付债券 B.应付票据 C.融资租入固定资

产的应付款 D.应付引进设备款3.在运用实际利率方法进行摊

销折价时，下列叙述正确的是 （ ） A.利息逐步增加 B.利息逐

步减少 C.折价摊销额逐期增加 D.每期应摊销的折价是每期中

用实际利率计算的利息减去应支付的利息所剩余的部分4.会

计期末时，下列项目的余额应反映在"资产负债表"的"其他长

期负债"项目内的有（ ）。 A.递延税款 B.长期应付款 C.专项

应付款 D.住房周转金5.应付引进设备款的计价范围应包括下

列的（ ） A.引进设备时以人民币支付的进口关税 B.引进设备

时支付的以外币金额折合的人民币价值 C.外币折合差额 D.按



合同规定支付的利息(三)判断题1．企业长期应付款是长期借

款中的一个项目。 （ ）2．长期借款一般按实际发生额计价

，长期借款的利息支出和有关费用，以及外币折合差额，只

有在实际支付后方能计入长期负债。 （ ）3．企业在项目筹

建期间所发生的长期借款利息，全部计入开办费。 （ ）4．

债券折价是债券发行企业因票面利率比市场利率低而给予投

资者的利息补偿。 （ ）5．直线法在债券存续期间，将债券

溢价额或折价额平均分配到每一计息期间。 （ ）6．企业按

规定计算缴纳租金、抵扣承租方预扣的生活费时，计入"承租

收入"科目的借方，贷记"现金"、"银行存款"等账户。 （ ）(

四)填空题1． 长期借款按用途可以分为（ ）、（ ）、（ ）

等 。2．企业借入外币长期借款时，应设外币借款明细账进

行核算。长期借款（ ）与（ ）的差额即为汇兑损益。3．企

业债券按发行方式划分为（ ）和（ ）两种形式。4.企业融资

租入固定资产，按应支付的融资租赁额，借记（ ）科目，贷

记（ ）科目；支付融资租赁费用时，借记（ ）账户，贷记银

行存款账户。5.递延法，就是把本期因（ ）而产生的影响纳

税的金额，保留到这一差异发生（ ）的以后期间予以转销

。6.专项应付款的内容包括（ ）和（ ）两方面。其核算应设

置（ ）账户。（五）简答题1． 试述应付债券与股票的区别

。2． 简述应付债券的核算。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


